

Новость · 11 октября 2021, 09:25

Число задержанных по делу об отравлении жителей Оренбуржья метанолом выросло до 15

Полиция задержала 15 человек по делу об отравлении жителей Оренбургской области суррогатным алкоголем, [сообщает](#) Следственный комитет. Восемьмерых уже арестовали.

9 октября в СК [говорили](#) о задержании девяти фигурантов дела, на следующий день ТАСС [сообщил](#) о десятом подозреваемом.

Всего, по данным следствия, из-за отравления метанолом пострадали 64 местных жителя, погибли 34 человека. Власти Оренбуржья [запустили](#) обмен некачественного алкоголя на еду.